

Наручилац: Медицински факултет Универзитета у Нишу
Бул. др Зорана Ђинђића 81,
18000 Ниш
ПИБ 100664516
МБ 07215282
Број: 13254/3

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

За набавку на коју се закон не примењује услуге – изношење патоанатомског материјала и лешног материјала животиња за потребе Медицинског факултета у Нишу Н 38/23

Понуда број _____

Назив понуђача:	
Адреса седишта:	
Особа за контакт:	
Е-маил адреса:	
Телефон/Мобилни телефон:	
Матични број понуђача:	
Порески идентификациони број (ПИБ)	
Број рачуна и банка где је отворен	
Лице овлашћено за потписивање уговора	

- 1) Наручилац ће захтев за понудом послати потенцијалним понуђачима и објавити позив на интернет страници, како би сва заинтересована лица могла да поднесу понуде. Понуђачи су у убавези да понуде доставе на прописаном Обрасцу понуде на начин који је прописан Позивом за подношење понуда.
- 2) Начин, рок (динамика) и услови плаћања: Рок плаћања је најдуже 45 дана од дана регистравања електронске фактуре у систему електронских фактура, када се сматра да је Наручилац примио електронску фактуру, по свакој појединачно извршеној услузи.
- 4) Место извршења услуга: Булевар др Зорана Ђинђића 81, 18000 Ниш.
- 5) Критеријум за оцену понуде : Најнижа понуђена цена без ПДВ а.

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

За набавку услуге – изношење патоанатомског материјала и лешног материјала животиња Н 38/23

Опис предмета набавке	Јединица мере	Количина	Јединична цена без ПДВ-а	Јединична цена са ПДВ-ом	Укупна цена без ПДВ-а	Укупна цена са ПДВ-ом
Нешкодљиво уклањање животињских лешева и отпадака животињског порекла из виваријума Научноистраживачког центра за биомедицину Медицинског факултета у Нишу	Кг	1000				
УКУПНА ПОНУЂЕНА ЦЕНА БЕЗ ПДВ-а						
УКУПНА ПОНУЂЕНА ЦЕНА СА ПДВ-ом						
РОК ИЗВРШЕЊА					10 дана од дана упућивања захтева овлашћеног представника наручиоца	
МЕСТО И НАЧИН ИСПОРУКЕ					Адреса наручиоца, Булевар др Зорана Ђинђића 81, Ниш	
НАЧИН, РОК (ДИНАМИКА) И УСЛОВИ ПЛАЋАЊА					Рок плаћања је најдуже 45 дана од дана регистрања електронске фактуре у систему електронских фактура, када се сматра да је Наручилац примио електронску фактуру, по свакој појединачно извршеној услузи	

Напомена: Количина патоанатомског отпада ће се износити вишекратно према потреби пражњења капацитета за смештај лешног материјала у виваријуму. Извршилац услуге се обавезује да ће долазити за преузимање лешног материјала по позиву и на захтев овлашћеног лица Наручиоца.

У цену урачунати трошкове преузимања и превоза лешева експерименталних животиња за нешкодљиво уклањање, процес нешкодљивог уклањања лешева експерименталних животиња и све остале зависне трошкове. Образац понуде понуђач мора да попуни и потпише, чиме потврђује да су тачни подаци и испуњава тражене услове који су у обрасцу понуде наведени.

Датум

М. П.

Понуђач